

31 MAR 42

Газета №

Москва



На снимках: слева — в Колонном зале Дома союзов во время концерта; справа — Д. Д. Шостакович работает над симфонией (последний снимок сделан в сентябре 1941 года). Фото Л. ДОРЕНСКОГО. (ТАСС).

## ПРАЗДНИК СОВЕТСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ИСКУССТВА

### ИСПОЛНЕНИЕ СЕДЬМОЙ СИМФОНИИ Д. Д. ШОСТАКОВИЧА В МОСКВЕ

29 марта днем в Колонном зале Дома союзов впервые в Москве прозвучала седьмая симфония лауреата Сталинской премии композитора Д. Д. Шостаковича.

Замечательное произведение советского музыкального искусства исполнил объединенный оркестр Всесоюзного радиокомитета и филыала Большого театра Союза ССР. Дирижировал оркестром народный артист СССР С. А. Самосуд.

Огромный зал был переполнен. Сюда собрались фронтовики — командиры Красной Армии, Герои Советского Союза, орденности — парижанцы, известные деятели искусства, писатели, артисты, художники, журналисты.

Концерт прошел с огромным успехом. Выдающееся музыкальное произведение Д. Д. Шостаковича было исполнено оркестром с большим артистическим мастерством. Седьмая симфония, рожденная таджитливым советским композитором в трудные дни отечественной войны, произвела на слушателей огромное впечатление. Ее исполнение в Москве было подлинным праздником советского музыкального искусства.

По окончании концерта присутствующие устроили горячую овацию автору седьмой симфонии и ее исполнителям.

(ТАСС).